
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 37

Otro 4

Soltero (a) 70

Total 111

33,33%

3,604%
63,06%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 68

1 25

2 12

Más de 2 6

Total 111 61,26%
22,52%

10,81%

5,405%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 16

Estrato 2 28

Estrato 3 39

Estrato 4 19

Estrato 5 6

Estrato 6 2

Otro 1

Total 111

14,41%

25,23%

35,14%

17,12%

5,405%

1,802%

0,9009%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6
Otro



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 10

Estudiando 6

Otra actividad 2

Trabajando 93

Total 111

9,009%

5,405%

1,802%

83,78%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 22

Empleado 54

Independiente 15

Propietario 3

SIN RESPUESTA 17

Total 111

19,82%

48,65%

13,5...

2,703%

15,32%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
Propietario
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 3

Convocatorias de 
empleo

19

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

32

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 56

Total 111

2,703%

17,12%

28,83%

0,9009%

50,45%

IDTERCERO

Buscadores de empleo

Convocatorias de empleo

Recomendaciones
personales (contacto de
amigos y/o familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 3

Convocatorias de 
empleo

19

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

32

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 56

Total 111

2,703%

17,12%

28,83%

0,9009%

50,45%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

17

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

3

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

7

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

1

Mas de 6 SMLV 14

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

13

SIN RESPUESTA 56

Total 111

15,32%

2,703%

6,306%

0,9009%

12,61%

11,71%

50,45%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3 SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4 SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5 SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6 SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV y
menos de 2 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 1

No aplica 1

Privado 19

Pública 34

SIN RESPUESTA 56

Total 111

0,9009%

0,9009%

17,12%

30,63%

50,45%

IDTERCERO

Mixto

No aplica

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA DIRECTOR PROGRAMA

UTP y Deportivo Pereira Entrenador y docente



Organización Cargo

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA ENTRENADOR Y DOCENTE CATEDRATICO

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

INTITUCION EDUCATIVA CARLOS CASTRO SAAVEDRA DOCENTE

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

INDERVALLE entrenador de Baloncesto

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

LICEO PINO VERDE Docente educación fisica 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Liceo frances de pereira Coordinador extracurricular 

Gilat colombia Coordinadora Departamental

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

ALCALDIA DE MANIZALES BOMBERO 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Fundacion Liceo Ingles Asistente docente

CENTRO MASCULINO ESPECIAL LA COLONIA SIBATE EDUCADOR FISICO

Corporacion Universitaria Minuto de Dios Profesional Bienestar Institucional Deporte

CLUB DEPORTIVO UNIVERSITARIO DE COLOMBIA Director Deportivo

COMFAMILIAR DE NARIÑO INSTRUCTOR SPINNING 

alcaldia de Quibdo coordinador del programa adulto mayor de la 
secretaria de inclusion social

Alcaldía de Quibdó Técnico operativo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

UTS  UIS Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

CONFA CALDAS Docente y Organizador de Torneos

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

ALCALDIA DE PEREIRA Secretario de Despacho 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Centro de Fisioterapia y Entrenamiento Deportivo "MOTRIX" Instructor de gimnasio

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

UNIVERSIDAD DE CALDAS COORDINADOR

Comfenalco valle Aux Administrativo de entretenimiento y deportes 

GOBERNACION DE CALDAS profesional  universitario 

esc. normal superior nuestra señora de las mercedes docente de aula 

Universidad Católica Luis Amigó regional Manizales Coordinador de Recreación y Deporte

Universidad de Caldas Instructor

IMDRI PROMOTOR 

Escuela deportiva de fútbol MAG Calarca Profesor 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de Deporte, Recreación y actividad fisica coordinadora semilleros deportivos Caldas

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Alcaldía Municipal de Dosquebradas Director  Operativo 

CÁMARA DE REPRESENTANTES Asesor 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

magisterio docente de aula

alcaldia de dosquebradas MONITORA DE ACTIVIDAD FISICA

CONFA docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira  Universidad Católica de Pereira Docente Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnologica de Pereira Catedrático

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

secretaria de educacion municipal docente

Escuela normal superior de Quibdó Docente 

Alcaldía de Bojayá Secretario General y de Gobierno

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Colegio Salesiano San Juan Bosco Dosquebradas Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Alcaldia Municipal de Sopo (Secretaria de deportes) profesional universitario (coordinación programa 
fomento de campeones)

Universidad del Cauca Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

INDEPORTES Cundinamarca Formador deportivo

Secretaría de Deporte, Recreación y Cultura de Risaralda Gestor Polos de Desarrollo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de Deporte de Caldas Gestor Administrativo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

CLUB DEPORTIVO FORTALEZA MANIZALES REPRESENTANTE LEGAL

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

ASOCIACIÓN DE ENTIDADES PÚBLICAS CASA DE LA CULTURA DE MARSELLA Servicios profesionales en la gestión administrativa y 
comunicativa 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaría de deporte municipal Licenciada del programa Cencaf

Federación de Deportes de Discapacidad Visual Funcionario

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

MUNICIPIO DE BOJAYA - ALCALDIA Director de la Unidad de Cultura,Deporte y 
Recreacion 

Alcaldía de nuqui Coordinador de deportes y cultura 

Programa de Natación y Patinaje Entrenador

INSTITUTO MUNICIPAL DE RECREACION Y DEPORTES DE COTA ENTRENADORA DEPORTIVA

Uhane actividad consciente Creador

Instituto Distrital de Recreación y Deporte IDRD Profesional Especializado 222-06

Instituto para el Fomento  a la Cultura, el Deporte y el Turismo Coordinadora de Deportes

Fundación oxigeno Gestor de experiencias o educador físico

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 4

Si 107

Total 111

3,604%

96,40%

IDTERCERO

No
Si



Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

2 1

3 8

4 39

5 63

Total 111

0,9009%

7,207%

35,14%
56,76%

IDTERCERO

2
3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 39

Excelente 70

Regular 2

Total 111

35,14%

63,06%

1,802%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 6

Si 105

Total 111

5,405%

94,59%

IDTERCERO

No
Si


